
Брисел: Разговори Београда и Приштине ушли у 14. сат; Иса Мустафа - Направили смо приличан напредак у вези са ЗСО, надам се споразуму о сва четири питања
понедељак, 29 јун 2015 21:20

Дијалог Београда и Приштине ушао је, након краће паузе, у 14. сат, забележила је на
свом твитер налогу саветница за медије председника владе Србије Сузана Васиљевић, и
то је вечерас, нешто после 23,00 сата, једина информација о току актуелне рунде
преговора у Бриселу.

  

  

Разговори делегација Београда и Приштине о нормализацији односа уз посредовање
ЕУ, који су трајали око осам сати, настављени су вечерас нешто после 20.30 сати.

  

Марко Ђурић: Има неког напретка у вези са ЗСО, Вучић поднео највећи притисак

  

Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић рекао је да се нова рунда Бриселског
дијалога о нормализацији односа Београда и Приштине одвија у врло тешкој атмосфери.

  

  

Он је додао да има утисака да приштинска делегација не жели договор.

  

"Они су дошли овде да се не договоре и покушавају да се извуку одговорности за
чињеницу да нису били спремни да озбиљно разговарају ", рекао је Ђурић новинарима у
паузи данашње рунде дијалога који се одвија у кабинету шефице европске дипломатије
Федерике Могерини.
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Ђурић каже и да је атмосфера све време била напета, да је било тешких речи и
провокација. Каже да је приштинска страна чак размишљала и да напусти разговоре,
али да су остали под притиском.

  

Он је казао да је током првог дела дијалога, који је трајао осам сати, атмосфера била
"неподношљива".

  

"То што смо ми, као чланови београдске делегације прошли ником не бих пожелео",
казао је Ђурић и додао да је највећи притисак поднео шеф делегације премијер
Александар Вучић.

  

  

Он у складу са претходним договором није желео да коментарише изјаву шефа
приштинске делегације, "премијера" Исе Мустафе да је дошло до озбиљног напетка у
вези са Заједницом српских општина (ЗСО).

  

"Не делим оцене, али неког напретка јесте било", казао је Ђурић додајући да и даље
постоје озбиљна отворена питања.

  

Ђурић је РТС рекао да ће, уколико се постигне договор о Заједници српских општина
(ЗСО), Срби на Косову имати више него што имају данас.

  

Ђурић је рекао да се само о ЗСО озбиљно разговарало, а да је Приштина уместо о
телекомуникацијама и енергетици покушавала да разговара о статусу, на шта наша
делегација није пристала.
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Он је поручио да је за договор потребна спремност за разговоре и компромиси, на шта
делегација Приштине ни у трагу није била спремна.

  

"Наша делегација ће истрајати до краја", рекао је Ђурић, додајући да је било притисака и
"издвајања у посебне собе", као и да се не ради само о притисцима ЕУ већ и о размени
аргумената која је врло често била на ивици провокације и у непримерном тону.

  

Наша делегација, према његовим речима, жели да искористи дијалог у Бриселу као
полигон за решавање проблема, а не свађе.

  

"Знамо за шта се боримо, за наш народ на КиМ и ЗСО", рекао је Ђурић, изразивши
мишљење да ће дијалог бити маратон и полтиички мегдан који може потрајати до сутра
ујутру.

  

Наставак разговора Београда и Приштине у 20.30; Иса Мустафа - Направили смо
приличан напредак у вези са ЗСО, надам се споразуму о сва четири питања

  

Разговори делегација Београда и Приштине који се од јутрос воде у Бриселу тренутно су
прекинути због обавеза високе представнице ЕУ Федерике Могерини, а биће
настављени вечерас у 20.30. Могерини поподне учествује на самиту ЕУ-Кина.
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  "Косовски премијер" Иса Мустафа тврди да су две стране знатно приближиле ставове увези са Заједницом српских општина.  "Направили смо приличан напредак", рекао је Мустафа новинарима у паузи дијалога.  Он је казао да се током данашње рунде разговарало о два документа, од којих се једанодноси на ЗСО, а други на телекомуникације.  "Ја се надам да ћемо до краја ове рунде постићи споразум о сва четири питања која суна дневном реду", рекао је Мустафа.  

  Делегације Србије и Косова, предвођење премијерима Александром Вучићем и ИсомМустафом, састале су се данас у Бриселу уз посредовање Могерини.  Разговори су почели јутрос у девет, најпре билатералним суретима Могеринијеве сделегацијама Приштине и Београда. Главна тема је формирање Заједнице српскихопштина, о чему су претходно разговарали стручни тимови. Остале теме су енергетика,телекомуникације и мост Иабру у Косовској Митровици.  

  Вучић је уочи пута у Брисел рекао да на преговоре иде с добром вером и да се надарешењима.  На дневном реду данашњих разговора, којим координира високи представник ЕУФедерика Могерини, требало би да буде формирање заједнице српских општина,телекомуникације, енергетика и статус "Парка мира" на мосту који повезује северни ијужни део Косовске Митровице.  Висока представница Европске уније Федерика Могерини састала се данас у Бриселу спремијером Србије Александром Вучићем у оквиру наставка дијалога Приштине иБеограда.  Пре састанка с Вучићем, који предводи делагацију Србије, Могеринијева се састала с"косовском делегацијом".  У Бриселу су јуче завршени разговори експертских тимова у оквиру припрема заданашњу рунду дијалога.  Премијер Србије Александар Вучић изјавио је јуче да предстојећи разговори у Бриселунеће бити ни лаки, ни једноставни, да наша делегација на дијалог увек иде са добромвером и надом у решења, мада решења не зависе само од нас.  

  Премијер је рекао да не може да прогнозира исход нове рунде, али да нема дилеме даће се борити за своју земљу и за наш народ на Косову и Метохији. "А, какав ће резултатбити, видећемо сутра...Наравно, потребни су компромиси, али то мора да разуме и другастрана", истакао је Вучић новинарима у Руми, где је отворена фабрика компаније"EverRest production".  Амерички амбасадор у Београду Мајкл Кирби рекао је у интервјуу Танјугу да биМогерини, уколико данас дође до продора у дијалогу Београда и Приштине, могла дапредложи отварање првог поглавља у приступним преговорима Србије и ЕУ.  И европски комесар за суседску политику и преговоре о проширењу Јоханес Хан јеизјавио да је "оптимиста" и да је "уверен ће током следеће рунде бити постигнутдовољан напредак да земље чланице дају зелено светло Србији за отварање првихпреговарачких поглавља пре краја године".  Брисел: Тројним састанком Александра Вучића, Исе Мустафе и ФедерикеМогерини почела нова рунда "дијалога Београда и Приштине"  БРИСЕЛ – У кабинету високе представнице Европке уније за спољну политику ибезбдност Федерике Могерини јутрос је почела нова рунда бриселског дијалога онормализацији односа Београда и Приштине између председника владе СрбијеАлександра Вучића и "косовског премијера" Исе Мустафе.  
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  Две делегације, предвођене Вучићем и Мустафом, ушле су у зграду Европске службе заспољне послове без обраћања новинарима.  Као и прошле недеље, разговори ће се водити о четири крупна питања: Заједницисрпских општина (ЗСО), телекомуникацијама, енергетиц и Парку мира на мосту којиповезује северни и јужни део Митровице.  Вучић је јуче, уочи одласка у Брисел, поручио да разговори неће бити лаки, али дасрпска делагација одлази на њих у доброј вери.  „Надамо се решењима, али то не зависи увек од нас, рекао је премијер новинарима.  (Танјуг)  
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